
Korte impressie resultaten van: 

Vragenlijst onder wijk- en dorpsraden

Vragenlijst onder bewoners (digipanel)

Actief in de wijk

Afdeling Onderzoek & Statistiek, gemeente ’s-Hertogenbosch



Wijk- en dorpsraden: 
77%  denkt dat bewoners dat weten

Bewoners: 
57%  weet dat er een wijk- of 
dorpsraad actief is

Weten bewoners dat er een wijk- of dorpsraad actief is in de wijk?



Top 3 volgens bewoners:

1. Ideeën en initiatieven van bewoners
2. Openbare ruimte
3. Veiligheid

Dat is hetzelfde beeld als wijk- en 
dorpsraden hebben!

Wat zijn activiteiten van wijk- en dorpsraden?



Wijk- en dorpsraden delen informatie:
1. Website
2. Sociale media
3. Thema-bijeenkomsten

Bewoners ontvangen het liefst:
1. Digitale nieuwsbrief
2. Nieuwsbrief op papier
3. Persoonlijke brief met informatie

Hoe delen wijk- en dorpsraden informatie? 
En hoe willen bewoners geïnformeerd worden?



Wijk- en dorpsraden:
63%  weet welke problemen leven in de 
wijk

Bewoners:
49%  wijk- en dorpsraad weet goed wat 
er speelt 

Zelf weten bewoners in mindere mate wat 
er gebeurt in de wijk (37%)

Weten wijk- en dorpsraden welke problemen in de wijk leven?



Bewoners: 
24%  wordt vooraf betrokken bij 
plannen / projecten van de gemeente

Worden wijk- en dorpsraden vooraf betrokken bij plannen?

Wijk- en dorpsraden:  
42%  wordt vooraf betrokken bij 
plannen / projecten van de gemeente



Komen adviezen van wijk- en dorpsraden overeen met meningen 
van bewoners? Wat doet de gemeente er mee?

Wijk- en dorpsraden:  
37%  adviezen komen overeen met 
mening van meeste bewoners

19%  weet niet of adviezen 
overeenkomen



Wat voor relatie hebben wijk- en dorpsraden met de gemeente?

Wijk- en dorpsraden:  
46%  gemeente luistert naar de adviezen 

47%  gemeente komt afspraken na

Rapportcijfer voor:

Samenwerking met gemeente: 7,0
Hulp en ondersteuning van gemeente: 7,0



Hebben wijk- en dorpsraden onderling contact? 
En met de wijkmanager?

Wijk- en dorpsraden:  
45%  wisselt onderling ervaringen uit

88%  heeft regelmatig contact met 
wijkmanager



Hoe ziet de toekomst van wijk- en dorpsraden eruit?

Wijk- en dorpsraden:  
38%  taken en werk verandert de 
komende jaren

19%  er verandert niets in de taken en 
het werk

17%  geen idee of er iets verandert in de 
taken en het werk


